
産業廃棄物処理業向け雇用創出セミナー　第一回　管理者向け導入セミナーアンケート結果

問１　今回の講習内容について 問３　産廃業界合同説明会等により、直接説明する機会があれば活用するか？

とても参考に
なった

参考になった
あまり参考に
ならなかった

参考にならな
かった

無回答 活用したい 興味がない その他 無回答
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問２　今後、雇用を検討している人材 問４　自由意見

回答数
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男性、作業経験者（20～49才）
ドライバー中堅層（未経験可）

その他の内容（各１件）

女性

③人の活かし方から業務の仕組みまで

①静脈産業における優良な人材育成とは

講習内容

新規の雇用は検討していない

その他若年者
（新卒にこだわらない）

大学新卒

高校新卒

内容

高齢者

無回答

その他

障害者

自由意見（各１件）

大変参考になりました。

大変参考になるセミナーでした。ありがとうございました。

人材育成とか人の活かし方に興味があったが、少し期待外れ。
今後の経営のあり方に対する考え方は参考になった。

その他の内容（各１件）

産業廃棄物処理に関するセミナーとは反対に廃棄物の抑制に関するセミナーを行ってほしい。

事業規模の変化に応じて活用したい。

ドライバー採用に関してであれば活用したい

前向きに検討したい

本社（愛知県）人事部に相談の上検討したい。

退職年齢者（60才～65才）でも使えます。

当社は製造業でもあり、かつ、募集人員も若干名ということもあり、
通常の求人票受付で十分対応できるため、
直接説明の機会はなくてもよい。

内容・規模・時期等の条件が合えば活用したい。
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資料２


